

В ТВЕРЬ, ВАЛДАЙ И ТОРЖОК НА ВЫХОДНЫЕ!

01.11 ПРОЖИВАНИЕ В ОТЕЛЕ "ВИШНЕВЫЙ САД" С ЗАВТРАКОМ "ШВЕДСКИЙ СТОЛ".

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга в Торжок утром (~06:30 От "ТЦ Галерея"). Экскурсия по Торжку.

Основанный на рубеже X - XI веков Торжок является самым богатым на достопримечательности городом Тверской области. Свое название он получил благодаря торговле, которая процветала в нем из-за удачного расположения на пути между Великим Новгородом и центральной частью русских земель (в летописях Торжок можно встретить также под названием Новый Торг, а сами жители города до сих пор называют себя новоторами).

После основания Санкт-Петербурга через Торжок пролегал путь, связывающий новую столицу с Москвой, что повлияло на дальнейшее развитие города - к примеру, по приказу Екатерины Великой здесь возводят путевой дворец. В ходе экскурсии по городу мы покажем Вам десятки православных сооружений построенных в разное время, к ним относятся: ансамбль Борисоглебского мужского монастыря, который был основан почти 1000 лет назад; Тихвинская (Старо-Вознесенская) церковь, единственная деревянная церковь города, возведенная в 1625 году; сине купольный Благовещенский храм, Церковь Георгия Победоносца и другие. Вы увидите реконструкцию деревянного Новоторжского кремля, центральную торговую площадь и визитную карточку Торжка - Тверецкую набережную с дюжины зданий купеческих особняков XIX века.

Свободное время. По желанию предлагаем Театрализованную экскурсию «В гостях у князя Новоторжского» (Доп. плата: взрослые, студенты, лица с 16 до 18 лет, пенсионеры по возрасту, ветераны боевых действий — 400 руб, лица до 16 лет — 300 руб).

Обед (доп. плата 650 руб.)

Отправление в Тверь.

Размещение в отеле.

Свободный вечер в Твери. Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Экскурсия по Твери.

Тверь раскинулась на берегах Волги в месте впадения в нее рек Тьмаки и Тверцы. В городе сосредоточено большое разнообразие старинных монастырей и церквей, апамятники знаменитых русских писателей то и дело появляются перед взором туристов, словно грибы после дождя. Улицы города схожи с улицами Санкт-Петербурга, так как застраивались они по указу императрицы Екатерины II после страшного пожара 1763 года. В это время в Твери возводится ее главная достопримечательность - Путевой дворец Екатерины II. В рамках экскурсии мы посетим городской сад, прогуляемся по бульвару Радищева, в центре которого установлен памятник Михаилу Кругу, насладимся видами на многочисленные мосты города с набережных Степана Разина и Афанасия Никитина.

Отправление в Валдай.

Обед (доп. плата 650 р.).

Экскурсионная программа по Валдаю и окрестностям.

Валдай - небольшой городок в Новгородской области с населением менее 15 000 жителей, раскинувшийся на берегу живописнейшего одноименного озера. Приграничную к городу территорию в 90х годах XX века включили в список природоохранных территорий для

защиты особенного озерно-лесного комплекса Валдайской возвышенности, образовав тем самым Валдайский национальный парк. В парке были обустроены места стоянок и создана большая тропа для экологического туризма, что сделало Валдайский нацпарк очень популярным среди любителей походов. Протяженность всей тропы составляет 59 километров. Но, конечно, наибольшую популярность Валдай получил благодаря Иверскому монастырю, который основал патриарх Никон в середине XVII века. Монастырь расположен на одном из островов Валдайского озера и является визитной карточкой региона. Мы посетим территорию монастыря и расскажем Вам о знаменитых церковных реформах его основателя.

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером.